



2025年3月21日

各位

会社名 株式会社 Orchestra Holdings
代表者名 代表取締役社長 中村 慶郎
(コード番号：6533 東証プライム)
問合せ先 取締役 CFO 五代儀 直美
(TEL. 03-6450-4307)

〔訂正・数値データ訂正〕「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

2025年2月14日に公表いたしました「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に潜在株式数の集計に誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

2. 訂正の内容

<サマリー情報>

1. 2024年12月期の連結業績(2024年1月1日～2024年12月31日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

| | 1株当たり 当期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 | 自己資本 当期純利益率 | 総資産 経常利益率 | 売上高 営業利益率 |
|-----------|----------------|-----------------------|----------------|--------------|--------------|
| | 円 銭 | 円 銭 | % | % | % |
| 2024年12月期 | 33.80 | <u>33.72</u> | 5.9 | 6.1 | 5.7 |
| 2023年12月期 | 48.31 | 47.81 | 8.9 | 6.4 | 6.3 |

【訂正後】

| | 1株当たり 当期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 | 自己資本 当期純利益率 | 総資産 経常利益率 | 売上高 営業利益率 |
|-----------|----------------|-----------------------|----------------|--------------|--------------|
| | 円 銭 | 円 銭 | % | % | % |
| 2024年12月期 | 33.80 | <u>33.73</u> | 5.9 | 6.1 | 5.7 |
| 2023年12月期 | 48.31 | 47.81 | 8.9 | 6.4 | 6.3 |

<添付資料 17 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

【訂正前】

| | 前連結会計年度 (自 2023 年 1 月 1 日 至 2023 年 12 月 31 日) | 当連結会計年度 (自 2024 年 1 月 1 日 至 2024 年 12 月 31 日) |
|---------------------|---|---|
| 1 株当たり純資産額 | 558.68 円 | 583.66 円 |
| 1 株当たり当期純利益 | 48.31 円 | 33.80 円 |
| 潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益 | 47.81 円 | <u>33.72 円</u> |

(注) 1 株当たり当期純利益及び潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

| | 前連結会計年度 (自 2023 年 1 月 1 日 至 2023 年 12 月 31 日) | 当連結会計年度 (自 2024 年 1 月 1 日 至 2024 年 12 月 31 日) |
|--|--|--|
| 1 株当たり当期純利益 | | |
| 親会社株主に帰属する当期純利益 (千円) | 474,221 | 331,752 |
| 普通株主に帰属しない金額 (千円) | — | — |
| 普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益 (千円) | 474,221 | 331,752 |
| 普通株式の期中平均株式数 (株) | 9,816,380 | 9,814,941 |
| 潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益 | | |
| 親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (千円) | — | — |
| 普通株式増加数 (株) | 102,266 | <u>23,350</u> |
| (うち新株予約権 (株)) | (102,266) | <u>(23,350)</u> |
| 希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要 | 2022 年 2 月 14 日開催の取締役会決議による第 4 回新株予約権 新株予約権の数 1,959 個 (普通株式 195,900 株) | 2022 年 2 月 14 日開催の取締役会決議による第 4 回新株予約権 新株予約権の数 1,919 個 (普通株式 191,900 株) |

【訂正後】

| | 前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日) | 当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日) |
|-------------------|---|---|
| 1株当たり純資産額 | 558.68円 | 583.66円 |
| 1株当たり当期純利益 | 48.31円 | 33.80円 |
| 潜在株式調整後1株当たり当期純利益 | 47.81円 | <u>33.73円</u> |

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

| | 前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日) | 当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日) |
|--|---|---|
| 1株当たり当期純利益 | | |
| 親会社株主に帰属する当期純利益(千円) | 474,221 | 331,752 |
| 普通株主に帰属しない金額(千円) | — | — |
| 普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円) | 474,221 | 331,752 |
| 普通株式の期中平均株式数(株) | 9,816,380 | 9,814,941 |
| 潜在株式調整後1株当たり当期純利益 | | |
| 親会社株主に帰属する当期純利益調整額(千円) | — | — |
| 普通株式増加数(株) | 102,266 | <u>21,084</u> |
| (うち新株予約権(株)) | (102,266) | (<u>21,084</u>) |
| 希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要 | 2022年2月14日開催の取締役会決議による第4回新株予約権 新株予約権の数 1,959個 (普通株式 195,900株) | 2022年2月14日開催の取締役会決議による第4回新株予約権 新株予約権の数 1,919個 (普通株式 191,900株) |

以上